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ВІД УПОРЯДНИКІВ 

 

Другий випуск серії біобібліографічних покажчиків «Вчені-ювіляри 

Криворізького педагогічного» присвячено Аллі Степанівні Лобановій, 

доктору соціологічних наук, професору, завідувачу кафедри соціології та 

економіки Криворізького державного педагогічного університету. 

У біобібліографічному покажчику представлено науковий доробок 

А. С. Лобанової, створений за майже 30 років науково-педагогічної діяльності. 

До покажчика включено матеріали про життєво-творчий шлях і наукові 

досягнення вченої. 

У царині української соціологічної науки професор А. С. Лобанова 

визнаний науковою спільнотою вчений. Алла Степанівна – фахівець з проблем 

дослідження соціології адаптації, соціології праці та управління, соціології 

девіацій, соціології політики, соціології освіти та культури, автор теорії 

соціальної мімікрії.  

А. С. Лобанова має понад 200 наукових, науково-методичних 

і публіцистичних праць. Вона автор монографій, підручників, науково-

методичних і навчально-методичних посібників, наукових статей у фахових 

вітчизняних та зарубіжних соціологічних виданнях; член редколегії трьох 

фахових видань, керівник наукової школи «Соціодіагностика суспільних та 

регіональних проблем», організатор чотирнадцяти міжнародних 

і всеукраїнських науково-практичних конференцій з актуальних проблем 

соціально-економічного та політичного розвитку українського суспільства. 

25 років наукової й викладацької діяльності на посадах асистента, 

старшого викладача, доцента, завідувача кафедри, професора Криворізького 

державного педагогічного університету Алла Степанівна авторитетно 

і відповідально передає глибокі фахові знання, науково-практичний досвід 

молодому поколінню науковців-соціологів та майбутнім педагогам. Професор 

А. С. Лобанова – очільник аспірантури кафедри соціології та економіки;  
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науковий керівник успішно захищених 11 кандидатських і 1 докторської 

дисертації із соціологічних наук. 

На всіх посадах яскраво проявилися найкращі професійні та управлінські 

якості Алли Степанівни Лобанової як організатора, педагога і дослідника. 

Доброзичливість, постійне прагнення діяти, вдосконалювати, творити, висока 

відповідальність і вимогливість до себе та колег є основними особистісними 

якостями Алли Степанівни, які сприймаються з величезною повагою, 

розумінням та вдячністю колег, аспірантів і студентів. 

У структурі біобібліографічного покажчика 7 розділів: 

Розділ 1 «Вітальне слово до ювілею А. С. Лобанової» містить 

привітання представників наукової спільноти України, колег, аспірантів 

(авторський текст збережено). 

У розділі 2 «Сторінки біографії» подано біографічну довідку про 

життєвий шлях та науково-педагогічну діяльність Алли Степанівни Лобанової. 

Розділ 3 «Науковий доробок А. С. Лобанової» має підрозділи: 

3.1. Дисертації і автореферати дисертацій. 3.2. Монографії та наукові 

видання. 3.3. Науково-методичні та навчально-методичні посібники. 

3.4. Довідкові видання. 3.5. Статті у збірниках наукових праць. 3.6. Публікації 

в матеріалах наукових конференцій, симпозіумів, семінарів. 3.7. Статті 

в періодичних виданнях. 3.8. Наукове редагування. 3.9. Наукове рецензування. 

Матеріали в середині підрозділів згруповано та розміщено за прямою 

хронологією з виділенням років видання. У межах року – за алфавітом назв 

праць. 

Розділ 4 «Наукова школа професора А. С. Лобанової» містить 

бібліографічні описи дисертаційних досліджень аспірантів і здобувачів. 

Розділ 5 – соціологічна діяльність А. С. Лобанової. 

У розділі 6 «Матеріали про науково-педагогічну діяльність 

А. С. Лобанової» вміщено публікації про життєвий і творчий шлях вченої. 
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Матеріал розміщено у зворотній хронології, а в межах року – за алфавітом 

прізвищ та назв праць. 

У розділ 7 «Фотомиттєвості науково-педагогічного життя» 

представлено світлини різних років, у тому числі з особистого архіву 

ювілярки. 

Допоміжний апарат біобібліографічного покажчика – це: 

– іменний покажчик, у якому наведено прізвища авторів, співавторів, 

упорядників, редакторів та інших осіб, відомості про яких є в бібліографічних 

записах; 

– переднє слово від упорядників; 

– схема групування матеріалу (зміст). 

Джерела відбору документів для біобібліографічного покажчика – 

фонди, каталоги і картотеки наукової бібліотеки Криворізького державного 

педагогічного університету та Інтернет-ресурси. Астериском (*) позначено 

видання, які вдалося знайти, але вони відсутні у фонді бібліотеки. 

Хронологічні рамки відбору документів: 1988 – 2016 рр. 

Покажчик містить 305 бібліографічних записів українською, польською 

та російською мовами і має суцільну нумерацію. 

Бібліографічний опис здійснено згідно з ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 «Система 

стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний 

запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання». 

Електронна версія покажчика розміщена на веб-сайті наукової 

бібліотеки Криворізького державного педагогічного університету:  

http://kdpu-library.ucoz.ru/ та електронному архіві (інституційному репозитарії): 

http://elibrary.krpd.edu.ua/ 

Покажчик адресовано науковцям соціологічної галузі, викладачам 

вищих навчальних закладів, аспірантам, студентам з метою популяризації 

наукового доробку професора А. С. Лобанової. 

http://kdpu-library.ucoz.ru/
http://elibrary.krpd.edu.ua/
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РОЗДІЛ 1 

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ДО ЮВІЛЕЮ А. С. ЛОБАНОВОЇ 

Високошановна Алло Степанівно!  

 
Трудовий і студентський колективи, профспілкова організація, аспірантська 

спільнота Криворізького державного педагогічного університету щиросердно 

вітають Вас, невтомного трудівника, здібного педагога, талановитого організатора 

навчально-виховного процесу, обдарованого науковця, а також чарівну Жінку, 

люблячу матір і бабусю з особистим ювілеєм. 

Вас, уродженку білоруського Полісся доля надовго пов'язала з нашим 

славетним містом, де відбулося професійне становлення, сформувалися міцні 

родинні стосунки, з'явилися достойні учні й послідовники. Після закінчення 

з відзнакою Харківського авіаційного інституту за спеціальністю «інженер-

системотехнік» почався Ваш, Алло Степанівно, стрімкий професійний злет. 

За короткий час Ви подолали шлях від інженера-соціолога на виробництві до 

консультанта міської ради з питань надання інформаційно-методичної допомоги 

депутатам. А з 1992 року Ви з доблестю торуєте шлях науково-педагогічного 

працівника у нашому вищому навчальному закладі. За 24 роки невтомної праці 

з дослідження найбільш значимих проблем сучасного українського суспільства, 

Ви, шановна ювілярко, пройшли сходинки від асистента до професора, 

завідувача кафедри соціології та економіки, здобули науковий ступінь доктора 

соціологічних наук, вчене звання професора, встановили тісні міжнародні наукові 

контакти, сприяли виходу української соціологічної науки на якісно новий 

професійний рубіж. 

Під Вашим керівництвом, Алло Степанівно, були захищені докторська та 

кандидатські дисертації, котрі сприяли підвищенню наукового потенціалу вищих 

навчальних закладів України. Як визнаний в українському науковому світі вчений-

соціолог, Ви були членом експертної ради ВАК України, а нині – є заступником 
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голови експертної ради ДАК Міністерства освіти та науки України з присудження 

наукових ступенів з соціології, політології, філософії.   

У житті Ви всього звикли досягати невтомною працею. Ваше життєве 

кредо – нести добро людям – з радістю підхопили колеги й учні, які вважають 

Вас, Алло Степанівно, прекрасною людиною, чуйним керівником, якому 

притаманні такі досить рідкісні сьогодні якості як вимогливість до себе, прагнення 

самовдосконалення, порядність, оптимізм, інтелігентність. Ви шанований член 

нашої педагогічної спільноти, член Вченої ради. До Вашої думки завжди 

прислухається трудовий колектив університету.  

Своєю наполегливістю, освіченістю Ви виправдовуєте високе звання 

Педагога, а понад 200 наукових публікацій дозволяють називати Вас 

просвітителем душ людських, заслуги якого визнані Міністерством освіти і науки 

України, міською владою, відзнаками яких Ви нагороджені. 

У цей знаменний день бажаємо Вам, високоповажна Алло Степанівно, 

міцного здоров'я, довгих і плідних років життя, нових творчих звершень. Нехай 

нива Вашого життєвого шляху ще довго проростає людським щастям і творчим 

довголіттям. А Ваша бадьорість і невтомність будуть гідним зразком для учнів, 

колег і послідовників. 

 

З повагою –  

Проректор з науково-педагогічної 

роботи університету  Я. В.Шрамко 

Голова профкому КДПУ   Л. В. Бурман 
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ВІТАЄМО 

професора Аллу Степанівну Лобанову 

Багато років тому, під час прогулянки між чудовими горами Бескиди, у м. Щірк 

(Польща), ти, Алло, розповідала про те, як ти святкувала черговий ювілей. Пам’ятаю 

твої, друже, сподівання на згаданий ювілей… 

Згадала? 

Такий самий ювілей і я через декілька років пережив. І ті самі сподівання 

бентежили мою душу…  

Час пройшов, і тобі, Алло, і мені вже треба готуватися до нового чергового 

ювілею. Хотілося б знати: чи ті самі надії і сподівання ти плекаєш сьогодні? 

Відповідь очевидна: «Ні!». Тому що ми стали мудрішими й передбачуваними, 

прагматичними певною мірою.  

Ми з дружиною вітаємо тебе, шановна друг і бойовий товариш, колега, 

з чудовим святом дня народження!!!  

Бажаємо тобі твердого пера, адже досвід науковця тобі допомагає вершити 

світлі концепції і втілювати «благие намерения»! Бажаємо тобі здоров’я й удачі в 

усьому, що ти плануєш зробити! Бажаємо поваги від близьких і дорогих для тебе 

людей! Бажаємо достатку й бажання залишатися енциклопедичним викладачем, 

фахівцем із великої літери! Бажаємо світлих і радісних хвиль, висота яких багато 

кому з тих, хто поруч із тобою, здається захмарною! Бажаємо польоту орлиці – 

недосяжного, гордого й чистого за намірами! Бажаємо не прагнути досягти Сонця, 

оскільки ти вже є ним! Бажаємо не сидіти вдома, аби дивитися у віконце й чекати на 

онуків і правнуків; нехай онуки і правнуки виглядають моторну бабусю 

й прабабусю з чергового відрядження, конференції, лекції!  

Ти – така, якою я пам’ятаю тебе!!! 

Прошу залишатися такою!!! Адже знаю тебе біля тридцяти років і не 

припускаю навіть думки про те, що ти можеш бути іншою!!! 

Многії літа тобі, шановна Алло!!! 

 

Із повагою, 
академік Міжнародної академії наук педагогічної освіти, 

доктор філологічних наук, 

професор кафедри журналістики і міжнародних відносин 

Київського національного університету культури і мистецтв   

                                                                         Олександр ХОЛОД 

Кандидат філологічних наук, 

доцент кафедри видавничої справи 

і мережевих видань 

Київського національного університету  культури і мистецтв   
                                                                             Ганна ХОЛОД 
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Дорогая Алла Степановна! 

Примите искренние поздравления по случаю Дня Вашего Юбилея от 

человека, который любит Вас, гордится знакомством с Вами и радуется 

возможности общения с Вами. Уверен, что способность идти в ногу со 

временем и умение донести свои знания молодому поколению даны Вам за 

великодушие, способность к научно-педагогической деятельности, 

трудолюбие и развитое чувство нового. Известная ученая в области 

социологии, доктор философских наук, член-корреспондент НАН Украины, 

главный научный сотрудник Института социологии НАН Украины Лидия 

Сохань, анализируя Вашу монографию, как раз и акцентирует внимание на 

открытии Вами новых, перспективных направлений в науке. Алла Степановна, 

желаю побольше инициативных и талантливых учеников – продолжателей 

Вашей научной школы. 

 Я неоднократно наблюдал ситуации, когда совершенно неожиданно Вам 

предоставляли слово по весьма сложным  темам. Неизгладимое впечатление 

производят Ваши концептуальные речи-экспромты, когда мысль рождается по 

ходу выступления на глазах у публики. Это дано не каждому. Отдельное 

спасибо за ценные и полезные книги, которые Вы неоднократно передавали 

в дар филологам КГПУ. Трехтомником Ирмы Кудровой о поэте Марине 

Цветаевой – зачитываемся. И сейчас книги находятся в пользовании 

студентов. 

Всем сердцем отдаю должное Вашим прекрасным человеческим, 

деловым и профессиональным качествам. Оставайтесь всегда такой же 

непревзойденной и очаровательной! 

 

С уважением, 

зав. кафедрой русской филологии и зарубежной литературы  

Криворожского государственного педагогического университета, 

 кандидат филологических наук, доцент 

Н. А. Дудников 
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Шановна Алло Степанівно! 

                    Щиро вітаємо Вас з Ювілеєм! 

 
Ваша мудрість, порядність, толерантність, відкритість та яскрава жіноча 

краса вже 23 роки освітлюють життя нашої кафедри. З Вами ми не лише 

пізнали, який багатогранний науковий світ, але й дізналися (завдяки постійним 

подорожам під Вашим керівництвом), яка чудова і прекрасна українська земля 

та наш рідний край. 

Ви своїм прикладом надихаєте нас на нові наукові досягнення і 

спонукаєте до розширення географії міжнародних зв’язків нашої кафедри. 

Тож дозвольте у цей сонячний весняний день побажати Вам подальших 

успіхів у досягненні цілей, наснаги долати усі життєві перепони, нових 

наукових звершень, здоров’я, щастя. Нехай джерело Вашої енергії ніколи не 

вичерпається, а повага і підтримка близьких людей надає Вам сили для 

подальших досягнень в усіх напрямках Вашої діяльності. 

З повагою,  

колектив кафедри соціології та економіки  

Криворізького державного педагогічного університету 
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Уважаемая Алла Степановна! 

 

Сегодня юбилей Ваш отмечаем: 
Вам снова восемнадцать с небольшим… 
С годами человек лишь опыт обретает, 
А возраст – это просто состояние души. 

 
Вы молоды вечно в работе и дома, 

Не спешите на отдых, Вам еще не пора 
Вы с нами уже лет двадцать знакомы, 

Жить без Вашей работы Вам просто нельзя! 
 

Не спешите сказать, что вы уж повзрослели, 
Не спешите расстаться с юной мечтой. 

Пусть все будет лишь так,  
как Вы сами хотели! 

Пусть обходят болезни Вас стороной. 
 

Пусть солнце сияет так ярко и нежно, 
Как может сиять оно только лишь Вам, 

И пусть никогда не угаснет надежда, 
И пусть никогда не погаснет Звезда! 

 
Вы всегда улыбайтесь на работе и дома, 

Пойте песни, шутите, встречайте весну! 
Ведь Вам восемнадцать! Что здесь такого? 

Примите в подарок оду мою. 
 

С  уважением,  
доцент кафедры социологии и экономики КГПУ,  

кандидат социологических наук,  
Ирина Грабовец 
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Вітаю! 

Щиросердно, із нескінченною повагою та любов’ю  

вітаю з ювілеєм приємну, чуйну, мудру й привабливу жінку –  

знаного науковця в галузі соціології, доктора соціологічних наук, професора 
 

Лобанову Аллу Степанівну 
Неабияке захоплення й повагу викликає життєва енергійність, 

 відповідальність та працелюбність цієї людини, 

прагнення повсякчас рухатися вперед,  

творити, виховувати плеяду молодих науковців, 

втілювати нові й нові задуми на благо суспільства. 

Тож бажаю Аллі Степанівні, аби душа залишалася невтомною,  

здоров’я – міцним ще на довгі-довгі роки,  

щоб людська вдячність і підтримка надихали на нові відкриття і звершення.  

А надійним підґрунтям для праці хай завжди будуть 

злагода, достаток, тепло взаємин у родині, доброта друзів та колег.  

Нехай усе хороше, зроблене з душею та наснагою,  

повертається до Вас сторицею. 

Таміла Коломоєць,  
кандидат соціологічних наук, 

доцент кафедри дошкільної освіти КДПУ 

 

Шановна Алло Степанівно! 

Прийміть щирі слова привітання з днем народження та дозвольте 

висловити почуття подяки! Ваше свято – це Ваша мудрість літ, це приклад 

гідного життя. Я дуже ціную Ваш незрівнянний досвід, щирість, доброту, 

чуйність, турботу та людяність. Ви завжди готові прийти на допомогу та 

підтримати мене. Саме Ви, шановна Алло Степанівно, для мене є 

прикладом чесної та справедливої людини, люблячої мами та бабусі, 

вірного друга. Вашу любов до життя неможливо висловити словами. Ви 

давали мені знання і разом зі мною раділи перемогам! Ваш улюблений 

вислів: «Дорогу осилит идущий!» став для мене життєвим кредо.  

Дякую Вам!!! Хай береже Вас Бог й дарує довгії літа!  

З повагою та любов’ю  
Комарова Олена,  

кандидат соціологічних наук, викладач кафедри соціології та економіки КДПУ 
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Алло Степанівно, щиро вітаю Вас з Ювілеєм! 

Промінь Вашого світлого розуму і доброти освітив мій життєвий 

шлях. Я завдячую Вам багатьма своїми досягненнями й можливостями  

та завжди буду Вашим вдячним учнем.  

Нехай Ваша зірка довго світить нам усім!  

Андрій Нагорний, 

кандидат соціологічних наук 

 

Уважаемой Алле Степановне в День Юбилея! 

Учителю, у которого хочется учиться;  Педагогу, который 

воспитывает не словами, а своими поступками; Человеку, который 

служит примером для окружающих!  

Здоровья, мира, полного взаимопонимания с близкими людьми, 

жизненного и творческого вдохновения,  удачи!  

 
Михаил Провоженко,  

преподаватель кафедры экономической и социальной географии  
и методики преподавания КГПУ 

 
 
 

Шановна Алло Степанівно! 
 

Від усього серця хочу висловити свої захоплення та повагу до Вас, 

шановна Алло Степанівно! Бажаю Вам й надалі такої квітучості 

й безмежного натхнення, щоби доля усміхалась Вам, а негаразди оминали 

стороною.  

Дар’я Руда, аспірантка 
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Щиро вітаємо шановну Аллу Степанівну 

 з Ювілеєм!  

Професора Аллу Лобанову можна сміливо віднести до кола 

знакових українських учених, які зробили величезний вклад 

у розвиток соціологічної науки. Алла Степанівна – людина, яка 

віддана науці, книзі, професії. Їй притаманні надзвичайна 

цілеспрямованість, принциповість, бездоганне знання справи та 

висока професійна освіченість.  

Щиро бажаємо Вам, Алло Степанівно, міцного здоров’я та 

життєвої наснаги, професійних успіхів і особистих творчих 

досягнень, щастя, злагоди, добробуту!   

Хай здійснюються творчі задуми, всі Ваші починання хай 

супроводжує підтримка колег, а Ваша науково-дослідницька 

і педагогічна діяльність приносить тільки задоволення! 

 

Колектив бібліотеки  

Криворізького державного педагогічного університету 
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Професор Алла Лобанова і університетська бібліотека – 

активне й плідне співробітництво 

 

Наукова робота і бібліотека: для багатьох викладачів і 
науковців ці аспекти професійного життя нерозривно пов’язані. 
Саме до цієї когорти належить доктор соціологічних наук, 
професор, завідувач кафедри соціології та економіки 
Криворізького державного педагогічного університету Алла 
Степанівна Лобанова – відданий друг бібліотеки, яка з любов’ю та 
шаною ставиться до книг і друкованого слова.  

Коло читацьких інтересів Алли Степанівни надзвичайно 
широке та різноманітне – це соціологічна наука та методика її 
викладання, окремі питання цієї дисципліни, серед яких вплив 
інформаційного суспільства на формування особистості, 
взаємозв’язок людини і соціуму, соціальна мімікрія тощо.  

Художня література – це багаторічне захоплення пані Алли, 
у ній вона черпає натхнення та знаходить розраду. Алла 
Степанівна не оминає своєю увагою жодного видання 
українських або зарубіжних авторів. Вона залучає до активного 
читання  не тільки членів своєї родини, а й викладачів кафедри 
соціології та економіки, які завжди стоять в авангарді 
проведення такого інформаційно-просвітницького заходу 
бібліотеки як День кафедри.  

  Наукові праці професора Лобанової користуються 
великим попитом не тільки у студентів, магістрантів, аспірантів 
та викладачів КДПУ, а й серед усієї світової наукової спільноти.  

Щиро вітаю Вас, шановна Алло Степанівно, з ювілеєм 
і бажаю міцного здоров’я, творчої наснаги та успіхів у навчанні 
та вихованні студентів Криворізького державного педагогічного 
університету. 

 

Лебедюк Олена Олександрівна, 
завідувач відділу бібліотеки КДПУ 
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РОЗДІЛ 2 

СТОРІНКИ БІОГРАФІЇ 

 

 

 

 

 

 

 

Алла Степанівна Лобанова народилася 10 травня 1956 р. у селі 

Мальковичі, Брестської області, Білорусь. 

З 1961 р. мешкає у Кривому Розі. 

1973 р. закінчила Криворізьку середню школу № 51 із золотою медаллю. 

1973–1979 рр. – навчання в Харківському авіаційному інституті 

ім. М. Є. Жуковського, на факультеті автоматизованих систем управління.  

1979 р. отримала диплом з відзнакою ХАІ ім. М. Є. Жуковського, 

(спеціальність «інженер – системотехнік»). 

1980–1987 рр. – інженер-соціолог рудоуправління ім. К. Лібкнехта 

ВО «Кривбасруда», м. Кривий Ріг.  

1983 р. – стажування на факультеті підвищення кваліфікації на базі 

Інституту сталі та сплавів з «Проблем планування та управління соціальним 

розвитком трудових колективів», Москва, Росія. 

1987–1988 рр. – інструктор підрозділу соціально-економічного розвитку 

виконкому Саксаганської районної Ради народних депутатів м. Кривого Рогу. 

1988–1991 рр. – лектор-інструктор у Криворізькому міськкомі КПУ. 
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1991–1992 рр. – консультант Криворізької міської Ради народних 

депутатів з питань надання інформаційно-методичної допомоги депутатам, 

гласності та вивчення громадської думки. 

1 вересня 1992 р. прийнята на посаду асистента кафедри соціології 

Криворізького державного педагогічного інституту. 

1992 р., квітень – науковий пошукувач в Інституті соціології АН 

України, Київ.  

1994 р., березень – захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня 

кандидата соціологічних наук на тему «Груповий егоїзм у сфері колективної та 

кооперативної форм власності» у Інституті соціології НАН України (науковий 

керівник проф. Є. І. Суїменко, спеціальність 22.00.06 – економічна соціологія 

та соціологія праці). 

1994 р., травень – переведена на посаду старшого викладача кафедри 

соціології.  

1994 р., вересень – обрана на посаду завідувача кафедри соціології. 

1995 р., січень – наукове стажування в Інституті соціології Національної 

Академії наук України, Київ, Україна. 

1995 р., листопад – присвоєно звання доцента кафедри соціології. 

1999–2002 рр. – участь у спільному дослідницькому проекті 

з професором Яном Ругом (Ополє, Польща), що фінансований Опольським 

університетом, – «Тенденції на ринках праці України та Польщі». Видання 

колективної монографії «Современные тенденции на рынках труда Украины и 

Польши». 

2005 р., квітень – захистила дисертацію «Соціальна мімікрія як 

адаптивний спосіб життєдіяльності» на здобуття наукового ступеня доктора 

соціологічних наук (за спеціальністю 22.00.04 – спеціальні та галузеві 

соціології) в Інституті соціології Національної академії наук України 

(науковий консультант проф. Є. І. Суїменко). 

З 2005 р. – завідувач кафедри соціології та економіки. 
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З 2005 р. – член комісії з професійної етики соціолога Соціологічної 

асоціації України. 

З 2006 р. – член (з 2014 р. – заступник голови) експертної ради 

з філософських, політичних та соціологічних наук Вищої Атестаційної Комісії 

(ВАК) України. 

З 2006 р. – член спеціалізованої вченої ради Д 17.127.02 у Класичному 

приватному університеті (Запоріжжя, Україна) із захисту дисертацій на 

здобуття наукового ступеню кандидата соціологічних наук. 

З 2006 р. – член  комісії з регуляторної політики виконкому Криворізької 

міської Ради народних депутатів, Кривий Ріг. 

2007 р., жовтень отримала диплом професора кафедри соціології. 

2011 р., червень – професор, завідувач кафедри соціології та економіки 

Криворізького педагогічного інституту ДВНЗ «Криворізький національний 

університет». 

З 2011 р., вересень – наукова співпраця з кафедрою прикладних 

суспільних наук, факультету управління та організацій Сілезької Політехніки 

(Польща), зокрема участь у спільних наукових проектах: «Філософія, 

Мистецтво і Техніка» (спільно з професором Яцеком Ромбом); «Мотивація 

працівників в соціальних організаціях шахт Криворіжжя (Україна) і Сілезії 

(Польща) (спільно з професором Яном Ругом); «Інформаційне суспільство і 

сталий розвиток» (спільно з професором Олександрою Кузер).  

 

Нагороди 

 Почесна грамота  Міністерства освіти України (1999) 

 Нагрудний знак «Відмінник освіти України» (2000) 

 «Знак за заслуги перед містом» III ступеню ( Кривий Ріг) (2008)     

 Знак МОН «За наукові досягнення»  (2009) 

 «Знак за заслуги перед містом» II ступеню (Кривий Ріг) (2010) 
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РОЗДІЛ 3 

НАУКОВИЙ ДОРОБОК А. С. ЛОБАНОВОЇ 

3.1. Дисертації та автореферати дисертацій 

1994 

1. Лобанова А. С. Груповий егоїзм у сфері відносин колективної 

і кооперативної форм власності : дис. … канд. соціол. наук : 22.00.03 / 

Лобанова Алла Степанівна ; Криворізький держ. педагогічний ін-т. – Кривий 

Ріг, 1994.* 

2. 316(043.3) 

Л 68   Лобанова А. С. Груповий егоїзм у сфері відносин колективної 

і кооперативної форм власності : автореф. дис. ... канд. соціол. наук : 22.00.03 / 

А. С. Лобанова ; АН України ; Ін-т соціології. – Київ, 1994. – 20 с. 

2004 

3. Лобанова Алла Степанівна. Соціальна мімікрія як адаптивний спосіб 

життєдіяльності : дис... доктора соціол. наук : 22.00.04 / Лобанова 

Алла Степанівна ; Криворізький держ. педагогічний ун-т. – Кривий Ріг, 2004. – 

355 с.* 

2005 

4. 316.475(043.3) 

Л 68   Лобанова А. С. Соціальна мімікрія як адаптивний спосіб 

життєдіяльності : автореф. дис. ... доктора соціол. наук : 22.00.04 / 

А. С. Лобанова ; НАН України, Ін-т соціології. – Київ, 2005. – 36 с. 
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3.2. Монографії та наукові видання 

 

 

 

2002 

5. 316:331.5 

М 74   Лобанова А. С. (соавт.) Современные тенденции на рынках труда 

Украины и Польши : монография / В. Л. Мокряк, Я. Руг, А. С. Лобанова. –

 Ополе – Кривой Рог : «ИВИ», 2002. – 258 с. 

 

2004 

6. 316.62 

Л 68   Лобанова А. С. Феномен соціальної мімікрії : монографія / 

Алла Степановна Лобанова. – Київ : Ін-т соціології НАН України. – 2004. – 

300 с. 

2008 

7. 316.77 

М 32   Лобанова А. С. (соавт.) Масс-медиа и гражданское общество : 

монография / А. Бартошек, А. С. Лобанова, А. М. Холод [и др.] – Кривой Рог, 

2008. – 227 с. 
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2011 

8. 378(477.63) 

В 55   Лобанова А. С. (співавт.) Вища педагогічна освіта і наука України:  

історія, сьогодення та перспективи розвитку. Дніпропетровська обл. / авт. кол.: 

А. С. Лобанова [та ін.] ; НАПН України ; Ін-т вищої освіти ; Асоц. ректорів 

педагогічних ун-тів Європи ; за ред. Я. В. Шрамка, А. С. Лобанової [та ін.]. – 

Київ : Знання України, 2011. – 295 с. 

2012 

9. 316.334.22(477.63) 

Л 68   Лобанова А. С. (соавт.) Мотивация труда в социальных 

организациях промышленных предприятий. На примере Криворожья 

в Украине и Силезского Воеводства в Польше : монография / А. С. Лобанова, 

Я. Руг, О. С. Славіна. – Кривой Рог – Забже : Дионис, 2012. – 331с. 
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3.3. Науково-методичні та навчально-методичні посібники.  

 

 

 

1988 

10. Лобанова А. С. (соавт.) Методология и методика социологических 

исследований : учеб. пособие / А. С. Лобанова, Г. А. Котельников. – Кривой 

Рог, 1988. – 30 с.* 

1990 

11. Лобанова А. С. (соавт.) Основы социологии : учеб.-метод. пособие / 

А. С. Лобанова, Г. А. Котельников. – Кривой Рог, 1990. – 29 с.* 

1994 

12. Лобанова А. С. (співавт.) Основи соціології : навч. посібник / 

А. С. Лобанова, Г. О. Котельников. – Кривий Ріг, 1994. – 36 с.* 

1995 

13. 316 

Л 68   Лобанова А. С. Історія розвитку соціологічної думки в Україні :  

навч.-метод. посібник / А. С. Лобанова. – Кривий Ріг, 1995. – 29 с. 

1996 

14. 378(07) 

Л 68   Лобанова А. С. Соціологія освіти : навч.-метод. посібник :  

навчальний план, програма спецкурсу, плани семінарських занять, теми 

рефератів, словник основних термінів / А. С. Лобанова. – Кривий Ріг : КДПІ, 

1996. – 29 с. 
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15. Лобанова А. С. Соціологія праці та управління : навч.-метод. посібник / 

А. С. Лобанова. – Кривий Ріг : КДПІ, 1996. – 34 с.*  

1997 

16. Лобанова А. С. Соціологічне дослідження росту рівня сформованості 

свідомості майбутнього вчителя / А. С. Лобанова // Викладання і виховання 

в початкових класах національної школи : навч.-метод. посібник. – Київ, 

1997. – Вип. 2.* 

1998 

17. Лобанова А. С. Економіка освіти : навч.-метод. посібник /  

А. С. Лобанова. – Кривий Ріг : КДПУ, 1998. – 34 с.* 

18. Лобанова А. С. Основи економічної теорії : навч.-метод. посібник / 

А. С. Лобанова. – Кривий Ріг : КДПУ, 1998. – 135 с.* 

19. 316(07) 

Л 68   Лобанова А. С. Основи соціології : навч.-метод. посіб.-роб. зошит  

для пед. ін-тів / А. С. Лобанова. – Кривий Ріг : КДПІ, 1998. – 108 с. 

20. Лобанова А. С. Соціологія : навч.-метод. посібник / А. С. Лобанова. – 

Кривий Ріг : КДПУ, 1998. – 125 с.*  

1999 

21. 330.1(07)(075.8) 

Л 68   Лобанова А. С. Основи економічної теорії : навч.-метод. посіб.-роб.  

зошит для студ. вищ. пед. навч. закладів / А. С. Лобанова. – Кривий Ріг : КДПІ, 

1999. – 144 с.  

2000 

22. 316(07) 

Л 68   Лобанова А. С. Основи соціології : навч.-метод. посіб.-роб. зошит  

для студ. вищ. навч. закладів / А. С. Лобанова. – 2-ге вид. – Кривий Ріг : 

КДПУ, 2000. – 108 с. 
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2002 

23. Лобанова А. С. Соціальна технологія адаптації та реабілітації підлітків 

в сучасних умовах : метод. реком. / А. С. Лобанова. – Кривий Ріг : Центр 

інформоенергетичних технологій, 2002. – 25 с.* 

2003 

24. Лобанова А. С. Основи економічної теорії :  навч.-метод. посіб.-роб. зошит 

/ А. С. Лобанова. – 2-ге вид. – Кривий Ріг : «ІВІ», 2003. – 140 с.* 

25. 316.334.2(07) 

С 24   Лобанова А. С. (співавт.) Світ. Україна. Кривбас. Динаміка  

основних показників соціально-економічної статистики за 1990–2002 рр. : 

навч.-метод. посібник / А. С. Лобанова, В. Л. Мокряк, Е. В. Мокряк. – Кривий 

Ріг : «ІВІ», 2003. – 296 с. 

2006 

26. 316(075.8) 

З 14   Лобанова А. С. (співавт.) Загальна соціологія. Хрестоматія : навч.  

посіб. для ВНЗ / А. С. Лобанова, В. Л. Мокряк, Е. В. Мокряк [та ін.]. – 

Дніпропетровськ : вид-во ДНУ, 2006. – 516 с. 

27. 330.1(075.8) 

Л 68   Лобанова А. С. (співавт.) Основи економічної теорії : навч.-метод.  

посібник / А. С. Лобанова, О. С. Славіна, Л. Є. Братченко. – Кривий Ріг : 

Видав. дім, 2006. – 132 c. 

2008 

28. Лобанова А. С. (співавт.) Економічна теорія : навч.-метод. посібник : 

конспект лекцій. Ч. 1. / А. С. Лобанова, У. В. Прушківська, В. В. Гавриш, 

О. С. Славіна. – Запоріжжя : ЗНУ, 2008. – 102 с.* 

29. Лобанова А. С. (співавт.) Економічна теорія : навч.-метод. посібник : 

конспект лекцій. Ч. 2. / А. С. Лобанова, У. В. Прушківська, В. В. Гавриш, 

О. С. Славіна. – Запоріжжя : ЗНУ, 2008. – 94 с.* 
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30. 330.1(075.8) 

Л 68   Лобанова А. С. (співавт.) Основи економічної теорії : навч.-метод.  

посіб. для студ. ВНЗ / А. С. Лобанова, О. С. Славіна, Л. Є. Братченко. – 

Кривий Ріг : КДПУ, 2008. – 132 с. 

31. 316.7(07) 

Л 68   Лобанова А. С. (співавт.) Соціологія культури : навч. посіб. для  

студ. ВНЗ / А. С. Лобанова, І. В. Грабовець, Л. В. Кучерявенко. – Кривий Ріг : 

Видав. дім, 2008. – 131 с. 

2010 

32. 330.1(075.8) 

Л 68   Лобанова А. С. (співавт.) Основи економічної теорії : навч.-метод. 

посіб. для студ. ВНЗ / А. С. Лобанова, О. С. Славіна, Л. Є. Пустовіт. – 2-ге 

вид., перероб. і доп. – Кривий Ріг : КДПУ, 2010. – 160 с. 

33. 316.7(07) 

Л 68   Лобанова А. С. (співавт.) Соціологія культури : навч. посіб. для 

студ. ВНЗ / А. С. Лобанова, І. В. Грабовець, Л. В. Кучерявенко. – Кривий Ріг : 

Видав. дім, 2010. – 131с. 

2011 

34. 330.1(075.8) 

Л 68   Лобанова А. С. (співавт.) Основи економічної теорії : навч.-метод.  

посібник / А. С. Лобанова, О. С. Славіна, Л. Є. Пустовіт. – 2-ге вид., перероб. і 

доп. – Кривий Ріг : Видав. дім, 2011. – 160 c. 

35. 316.334.2(07) 

С 24   Лобанова А. С. (співавт.) Світ і Україна: динаміка основних 

показників : навч.-метод. посібник / А. С. Лобанова, В. Л. Мокряк, 

Е. В. Мокряк, О. С. Славіна ; за ред. А. C. Лобанової. – 2-ге вид., перероб. і 

доп. – Кривий Ріг : Видав. дім, 2011. – 548 с. 
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36. 316.334.3(075.8) 

С 69   Лобанова А. С. (співавт.) Соціально-політичне партнерство та  

соціально-політична конкуренція / А. С. Лобанова // Соціологія політики : 

підручник : у 2 ч. / за ред. В. А. Полторака, О. В. Петрова, А. В. Толстоухова. – 

Київ, 2011. – Ч. 1, гл. 8. – С. 172–191. 

2012 

37. 159.922.763(075.8) 

Л 68   Лобанова А. С. (співавт.) Соціально-психологічні аспекти роботи 

з підлітками, схильними до девіацій : навч. посібник / А. С. Лобанова, 

Л. В. Калашнікова. – Київ : Каравела, 2012. – 368 с. 

2013 

38. 316.334.23(075.8) 

Е 40   Лобанова А. С. (співавт.) Економічна соціологія / уклад.: 

А. С. Лобанова, І. В. Грабовець, М. C. Широкова. – Кривий Ріг : КПІ ДВНЗ 

«КНУ», 2013. – 70 с.  
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3.4. Довідкові видання 

1998 

39. 316(03) 

С 69   Лобанова А. С. Груповий егоїзм / А. С. Лобанова // Соціологія :  

короткий енциклопедичний словник / за ред. В. І. Воловича. – Київ, 1998. – 

С. 116–118. 

2008 

40. 316(03) 

С 69   Лобанова А. С. Груповий егоїзм // Соціологічна енциклопедія /  

уклад. В. Г. Городяненко. – Київ, 2008. – С. 91–92.  

41. 316(030 

С 69   Лобанова А. С. Легалізація. Легалізм. Лицемірство /  

А. С. Лобанова // Соціологічна енциклопедія / уклад. В. Г. Городяненко. – 

Київ, 2008. – С. 209, 211. 

42. 316(03) 

С 69   Лобанова А. С. Соціальна мімікрія / А. С. Лобанова // Соціологічна  

енциклопедія / уклад. В. Г. Городяненко. – Київ, 2008. – С. 341–342. 

2009 

43. Лобанова А. С. Груповий егоїзм / А. С. Лобанова // Соціологія політики : 

енциклопедичний словник / авт.-упоряд.: В. А. Полторак, О. В. Петров, 

А. В. Толстоухов. – Київ, 2009. – С. 81–82.* 

44. Лобанова А. С. Мімікрія політична / А. С. Лобанова // Соціологія 

політики : енциклопедичний словник / авт.-упоряд.: В. А. Полторак, 

О. В. Петров, А. В. Толстоухов. – Київ, 2009. – С. 239.* 

45. Лобанова А. С. Мімікрія соціальна / А. С. Лобанова // Соціологія 

політики : енциклопедичний словник / авт.-упоряд.: В. А. Полторак, 

О. В. Петров, А. В. Толстоухов. – Київ, 2009. – С. 239–240.* 
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2010 

46. Лобанова А. С. Політична мімікрія / А. С. Лобанова // Політологія: сучасні 

терміни і поняття : короткий навч. слов.-довід. для студ. ВНЗ I-IV рівнів 

акредитації / уклад. В. М. Піча ; за ред. Л. Д. Климанської [та ін.] – Львів, 

2010. – С. 223.* 

2012 

47. Лобанова А. С. Політична мімікрія / А. С. Лобанова // Політологія: сучасні 

терміни і поняття : короткий навч. слов.-довід. для студ. ВНЗ I-IV рівнів 

акредитації / уклад. В. М. Піча ; за ред. Л. Д. Климанської [та ін.].– 2-тє вид. 

випр. і доп. – Львів, 2012. – С. 223.* 

2014 

48. Лобанова А. С. Мімікрія політична / А  С. Лобанова // Політологія: сучасні 

терміни і поняття : короткий навч. слов.-довід. для студентів ВНЗ  

I-IV рівнів акредитації. – 3-тє вид., випр. і доп. / уклад. В. М. Піча, наук. ред. 

Л. Д. Климанської, Я. Б. Турчин, Н. М. Хоми. – Львів, 2014. – C. 223. 
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3.5. Статті у збірниках наукових праць 

 

    

1995 

49. 13(082) 

А 43   Лобанова А. С. К вопросу о социальной адаптации молодежи  

в современных условиях / А. С. Лобанова // Актуальні проблеми духовності : 

зб. матер. всеукр. наук.-практ. конф. в Кривому Розі : зб. наук. праць / ред. 

кол.: Т. А. Хорольська, Я. В. Шрамко, М. М. Холін та ін. – Кривий Ріг, 1995. – 

С. 105-106. 

50. 81 

Я 41   Лобанова А. С. Язык анкеты как средство получения достоверной  

информации / А. С. Лобанова // Язык: антропоцентризм и прагматика : сб. 

исследований по антропосемиологии / Междунар. исслед. центр «Человек: 

язык, культура, познание» ; редкол.: Ю. А. Сорокин, В. И. Карасик, 

А. В. Холод. – Кривой Рог, 1995. – Вып. 1. – С. 225–227. 

1997 

51. 13(082) 

А 43   Лобанова А. С. Социальная мимикрия: морально-этический аспект /  

А. С. Лобанова // Актуальні проблеми духовності : зб. наук. доповідей / гол. 

ред. Т. А. Хорольська. – Київ – Кривий Ріг, 1997. – Вип. 2. – С. 365–367. 
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1998 

52. Лобанова А. С. Соціологічна освіта як чинник формування творчої 

особистості вчителя / А. С. Лобанова // Придніпровський науковий вісник. – 
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А. П. Травлєєв [та ін.] – Кривий Ріг, 2005. – С. 23–27. 

2008 

149. 581.5(082) 

П 78   Лобанова А. С. (соавт.) Экологическая культура населения  

индустриально-промышленных регионов: поиск эффективных путей ее 

совершенствования / А. С. Лобанова, Я. Руг // Проблеми екології та 

екологічної освіти : матер. VII Міжнар. наук.-практ. конф. / редкол.: 

А. П. Травлєєв [та ін.]. – Кривий Ріг, 2008. – С. 265–270. 

2009 

150. Лобанова А. С. Мимикрический синдром в повседневных практиках лиц, 

склонных к девиациям / А. С. Лобанова // Соціологія в ситуації соціальних 

невизначеностей : тези доп. учасників 1-го Конгресу Соціологічної асоціації 

України. – Харків, 2009. – С. 183.* 

151. 316.6(082) 

О 75   Лобанова А. С. Особливості соціальної адаптації в періоди  

суспільних криз (теоретичний аспект) / А. С. Лобанова // Особистість: 

проблеми та перспективи : зб. наук. праць за матеріалами конференції 

«Соціально-психологічні аспекти формування особистості» / редкол.: 

А. С. Лобанова [та ін.] – Кривий Ріг, 2009. – С. 3–10. 

2010 

152. Лобанова А. С. (соавт.) Моделирование поведенческих практик: 

гносеологический аспект / А. С. Лобанова, Е. С. Славина // Материалы VIII 

Афанасьевских чтений «Социальное управление и вызовы современной 

цивилизации» / гл. ред. О. А. Уржа. – Москва, 2010. – С. 233–240.* 
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2011 

153. Лобанова А. С. (співавт.) Девіантна інсталяція як механізм 

конструювання соціально-просторових відхилень / А. С. Лобанова, 

Л. В. Калашникова // Девіантна поведінка: соціологічний, психологічний та 

юридичний аспекти : матер. наук.-практ. конф. (Харків, 6 квітня. 2011 р.) / 

МВС, Ін.-т права та масових комунікацій ; Соціол. асоц. України. – Харків, 

2011. – С. 23–27.* 

2012 

154. 378(082) 

С 76   Лобанова А. С. (співавт.) Особливості мотивації праці на 

промислових підприємствах (На прикладі видобувних підприємств Сілезії 

(Польща) і Криворіжжя (Україна)) / А. С. Лобанова, О. С. Славіна // Сталий 

розвиток промисловості та суспільства : матер. наук.-практ. конф.,  

22-25 травня 2012 р. – Кривий Ріг, 2012. – Т. 2. – С. 129–130. 

155. Lobanova A. Nierówność społeczna i czynniky ją powodujące / А. Lobanova 

// IX Polski ziazd filozoficzny, 17-21 września 2012 / Księga Streszczeń. Pod 

redakcją A. Kuzior, A. Keipasa, J. Rąba. Gliwice-Katowice-Wisła, 2012. –  

S. 292-293.* 

2013 

156. Лобанова А. С. Інтенції студентської молоді Криворіжжя: емпірична 

інтерпретація / А. С. Лобанова // Студентська молодь в умовах глобалізації : 

зб. тез і стат. Міжнар. відео-конф., (Дніпропетровськ, 25 квітня 2013 р.) : 

у 2 ч. – Дніпропетровськ, 2013. – Ч. 1. – С. 117–122.* 

157. 378(477.63)(082) 

С 76   Лобанова А. С. (соавт.) Механизм стимулирования мотивации 

труда работников промышленного предприятия (на примере шахт Кривого 

Рога в Украине и Силезского Воеводства в Польше) / А. С. Лобанова, Я. Руг, 

Е. С. Славина // Сталий розвиток промисловості та суспільства : матер.  
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наук.-практ. конф. (Кривий Ріг, 22-25 травня 2013 р.). – Кривий Ріг, 2013. – 

Т. 2. – С. 136–139. 

158. Лобанова А. С. Політична мімікрія та її деструктивні прояви в сучасному 

українському суспільстві / А. С. Лобанова // Соціологія та суспільство: 

взаємодія в умовах кризи. II Конгрес САУ : тези доп. (Харків, 17–19 жовтня 

2013 р.). – Харків, 2013. – С. 242–243.* 

159. Лобанова А. С. (співавт.) Професійний імідж сучасного молодого 

фахівця / А. С. Лобанова, О. С. Славіна // Сучасні професійні моделі 

успішного фахівця : матер. Міжнар. студ. конф. – Кривий Ріг, 2013. –  

С. 52–57.* 

160. Лобанова А. С. Соціальне оточення девіанта: стратегії соціальної 

поведінки / А. С. Лобанова // Девіантна поведінка: соціологічний, 

психологічний та юридичний аспекти : матер. наук.-практ. конф. (Харків, 

6 квітня 2013 р.). – Харків, 2013. – С. 16–19.* 

161. Lobanova A. Świadomość polityczna obywateli we wspóczesnej Ukrainie 

(2011-2013): wymiar sociołogiczny / А. Lobanova // XV Ogólnopolski Ziazd 

Sociologiczny «Co po Kryzysie?». Szczecin, 11–14 września, 2013. – S. 35–36.* 

2014 

162. Лобанова А. С. Громадська думка як вияв суспільної свідомості: 

український вимір / А. С. Лобанова // Розвиток суспільної свідомості 

і проблеми національної ідентифікації : матер. міжвуз. наук.-метод. конф. – 

Кривий Ріг, 2014. – С. 63–72.* 

163. Лобанова А. С. (співавт.) Політичне відчуження як чинник суспільної 

дестабілізації: український контекст [Електронний ресурс] / А. С. Лобанова, 

О. С. Славіна // Сталий розвиток промисловості та суспільства : матер. 

Міжнар. наук.-техн. конф. (Кривий Ріг, 23 жовтня 2014 р.) – Кривий Ріг, 

2014. – Т. 2. – С. 93–94. – Режим доступу : 

http://ktu.edu.ua/uploads/files/konferentsyi/stal2014/stal2014_tom2.pdf 

http://ktu.edu.ua/uploads/files/konferentsyi/stal2014/stal2014_tom2.pdf
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164. Лобанова А. С. (соавт.) Социальное поведение людей в периоды 

общественно-политических перемен: поиск эффективных паттернов / 

А. C. Лобанова, Е. С. Славина // Проблеми становлення та розвитку 

особистості в сучасному соціокультурному середовищі : зб. матер. Всеукр. 

наук.-практ. конф. (20 березня 2014 р.) / гол. ред. Г. А. Богатирьова. – Кривий 

Ріг, 2014. – С. 13–18.* 

165. 37.091.12.011.3-051:005.6(082) 

М 34   Лобанова А. С. Специфіка соціальних відносин викладачів  

і студентів в контексті нового закону України «Про вищу освіту» 

/ А. С. Лобанова // Матеріали науково-методичного семінару з питань 

управлінських компетенцій викладачів освітніх закладів різного рівня, 

19 листопада 2014 року / редкол.: К. Л. Потопа, Н. С. Іванова, С. М. Каліщук 

[та ін.]. – Кривий Ріг, 2014. – С. 10–17. 

2015 

166. Лобанова А. С. (співавт.) Екологічний маркетинг як дієвий засіб 

упровадження концепції сталого розвитку [Електронний ресурс] / 

А. С. Лобанова, О. С. Славіна // Сталий розвиток промисловості та 

суспільства : матер. Міжнар. наук.-техн. конф. (Кривий Ріг, 20–22 травня 

2015 р.) – Кривий Ріг, 2015. – Т. 2. – С. 56–57. – Режим доступу : 

http://ktu.edu.ua/uploads/files/konferentsyi/2015/Tom2_tezu260515.pdf 

167. Лобанова А. С. Соціологічні знання як чинник формування 

конструктивності мислення студентів вищих навчальних закладів  

/ А. C. Лобанова // Студентська молодь в умовах глобалізації : матер.  

ІІ Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Дніпропетровськ, 24 квітня 2015 р.) / відп. за 

вип. В. В. Кривошеїн ; Дніпропетр. нац. ун-т ім. О. Гончара. – 

Дніпропетровськ, 2015. – С. 91–93.* 

http://ktu.edu.ua/uploads/files/konferentsyi/2015/Tom2_tezu260515.pdf
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168. Лобанова А. С.  Мімікрійна свідомість у періоди суспільних криз  

/ А. С. Лобанова // Методологічні питання дослідження масової свідомості 

в кризові періоди суспільного розвитку : наук.-практ. конф., м. Старобільськ,  

26 березня 2016 р. / Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка.* 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Участь професора Алли Лобанової 

у  Міжнародній науково-практичній конференції  

(Забже, Сілезька політехніка, 10 грудня 2014 р.) 
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3.7. Статті в періодичних виданнях 

 

 

 

1990 

 

169. Лобанова А. Не згубити б паростки довір’я [коментар соціолога] / 

А. Лобанова // Червоний гірник. – 1990. – 12 грудня.* 

170. Лобанова А. Трудящі про себе [коментар соціолога] / А. Лобанова // 

Червоний гірник. – 1990. – 27 травня.* 

171. Лобанова А. Яка ж ціна нашої моралі? [Соціологічне дослідження стану 

моральної свідомості трудящих і тих змін, які відбуваються в ньому під 

впливом і в ході перебудови] / А. Лобанова // Червоний гірник. – 1990. – 

6 травня.* 

1991 

172. Лобанова А. Визнання соціолога – справа самого соціолога / А. Лобанова 

// Червоний гірник. – 1991. – 17 жовтня.  

173. Лобанова А. Криворіжці про вибори і референдум / А. Лобанова // 

Червоний гірник. – 1991. – 20 листопада.* 

174. Лобанова А. Людина і ринок [результати соціологічного опитування] / 

А. Лобанова // Червоний гірник. – 1991. – 30 квітня.* 

175. Лобанова А. Не глядачем знічев’я споглядати цей океан життя, що мчить 

бурхливо / А. Лобанова // «МТ». – 1991. – 27 липня.* 
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176. Лобанова А. Сподіватися та чекати, чи діяти негайно? Про соціологічне 

опитування, екологічну культуру та почуття людської гідності / А. Лобанова // 

Червоний гірник. – 1991. – 25 жовтня.* 

1992 

177. Лобанова А. Безробіття очима криворіжців [результати соціологічного 

опитування] /А. Лобанова // Червоний гірник. – 1992. – 7 серпня. 

178. Лобанова А. «Знов весна, і знов надії», або Дещо про настрої 

криворожанок напередодні жіночого свята / А. Лобанова // Червоний гірник. – 

1992. – 7 березня.*  

179. Лобанова А. Молодое поколение выбирает…[результаты 

социологического опроса] / А. Лобанова // Криворожские ведомости. – 1992. – 

№ 2(19).* 

180. Лобанова А. Страйк дитячої душі, або Як допомогти підліткам знайти 

себе / А. Лобанова // Червоний гірник. – 1992. –2 червня.* 

1994 

181. Лобанова А. Не хочу учиться, а хочу… много денег [результаты 

социологического опроса] / А. Лобанова // Металург. – 1994. – № 46. – С. 5.* 

1995 

182. Лобанова А. (соавт.) Приватизация и ее социальные последствия в 

фокусе общественного мнения / В. Кочура, А. Лобанова, И. Пикущий // 

Шахтар Кривбасу. – 1995. – 8 квітня. – С. 5–6.* 

1997 

183. Лобанова А. Громадська думка на замовлення? / А. Лобанова // Червоний 

гірник. – 1997. – 10 квітня. 

184. Лобанова А. Про державу, закони та пауперизацію: соціологічні нотатки 

про громадянську позицію та почуття людської гідності / А. Лобанова // 

Червоний гірник. – 1998. – 7 лютого. 



56 

 

1999 

185. Лобанова А. Будуть сильними регіони – буде сильною держава або Про 

роль управлінської еліти у вирішенні соціально-економічних проблем 

Кривбасу / А. Лобанова // Червоний гірник. – 1999. – 11 листопада. 

186. Лобанова А. (співавт.) Втрачені можливості чи набуті перспективи? 

[Наукові діалоги: завідувач кафедри соціології КДПУ Алла Лобанова та 

завідувач кафедри філософії КТУ Володимир Капіца] / А. Лобанова, В. Капіца 

// Червоний гірник. – 1999. – 3 липня. 

187. Лобанова А. Громадська думка: в чому її сила і слабкість? / А. Лобанова 

// Червоний гірник. – 1999. – 7 жовтня.  

188. Лобанова А. Псевдоменеджмент / А. Лобанова // Персонал : науковий 

журнал. – 1999. – № 6. – С. 30–35.* 

189. Лобанова А. С. Псевдоменеджмент как одна из деструктивных форм 

социальной мимикрии в Украине / А. С. Лобанова // Проблемы управления 

в переходном обществе на пороге XXI-го века. – Київ, 1999. (Приложение 

к научному журналу «Персонал». – 1999. –№ 4 (52). – С. 84–87.* 

190. Лобанова А. Соціальна мімікрія як адаптивний спосіб життєдіяльності / 

А. Лобанова // Соціологія: теорія, методи, маркетинг. – 1999. – № 2. – С. 44–53. 

191. Лобанова А. С. Феномен соціальної мімікрії в суспільстві, що 

трансформується / А. С. Лобанова // Грані : науково-теоретичний і громадсько-

політичний альманах. –1999. – № 2 (4). – С. 109–111.* 

2002 

192. Лобанова А. С. (співавт.) Інфлайтність як провідна ідея наступної 

виборчої кампанії в Україні / А. С. Лобанова, В. Д. Прилипенко // Грані : 

науково-теоретичний і громадсько-політичний альманах. – 2002. – № 1 (21). – 

С. 27–31.* 
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2003 

193. Лобанова А. С. Емпірична фіксація проявів соціальної мімікрії 

в суспільстві: пошук методологічного підходу / А. С. Лобанова // 

Перспективи : науковий журнал. – 2003. – № 2–3 (22–23). – С. 27–32.* 

194. Лобанова А. Індивідуально-особистісний та соціально-груповий рівні 

соціальної мімікрії: теоретико-методологічний аспект / А. Лобанова // 

Соціологія: теорія, методи, маркетинг. – 2003. – № 4. – С. 139–149. 

195. Лобанова А. С. Історичні типи соціальної мімікрії / А. C Лобанова // 

Грані : науково-теоретичний і громадсько-політичний альманах. – 2003. –  

№ 5 (31). – С. 113–118. 

196. Лобанова А. С. Модернізація історичних типів соціальної мімікрії 

в сучасному українському суспільстві / А. С. Лобанова // Стратегія розвитку 

України (економіка, соціологія, право) : науковий журнал. – 2003. – Вип. 1. – 

С. 488–495.* 

197. Лобанова А. С. Регуляція мімікрійної поведінки в контексті соціологічної 

теорії / А. С. Лобанова // Грані : науково-теоретичний і громадсько-політичний 

альманах. – 2003. – № 6 (32). – С. 99–103. 

198. Лобанова А. С. Соціальна технологія мімікріювання / А. С. Лобанова // 

Грані : науково-теоретичний і громадсько-політичний альманах – 2003. – 

№ 1(27). – С. 102–106. 

199. Лобанова А. С. Форми соціальної мімікрії за цільовим призначенням та 

способи їх реалізації в суспільному житті / А. С. Лобанова // Український 

соціум : науковий журнал. – 2003. – № 1 (2). – С. 46–53.* 

200. Лобанова А. С. (співавт.) Формування системи соціодіагностичного 

моніторингу динаміки трудового потенціалу Кривбасу / А. С. Лобанова, 

В. Л. Мокряк // Грані : науково-теоретичний і громадсько-політичний 

альманах. – 2003. – № 2 (28). – С. 70–73. 
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2004 

201. Лобанова А. С. Мімікрійний синдром громадської думки електорату / 

А. С. Лобанова // Грані : науково-теоретичний і громадсько-політичний 

альманах. – 2004. – № 2 (34). – С. 92–97. 

202. Лобанова А. С. Соціальна технологія мімікріювання / А. С. Лобанова // 

Грані : науково-теоретичний і громадсько-політичний альманах. – 2004. –  

№ 1 (33). – С. 102–106. 

2006 

203. Лобанова А. С. Социологическое образование будущих педагогов: 

инновационная акцентуація / А. С. Лобанова // Славянская педагогическая 

культура : научно-теоретический журнал МСАО им. Я. А. Коменского. – 

2006. – № 5. – С. 112–114.* 

2007 

204. Лобанова А. (співавт.) Наркофон промислового регіону: соціологічний 

вимір / А. Лобанова, Л. Кучерявенко // Грані : науково-теоретичний 

і громадсько-політичний альманах. – 2007. – № 3. – С. 116–121. 

2009 
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Я. В. Шрамко ; редкол.: А. С. Лобанова [та ін.] – Кривий Ріг : ДВНЗ «КНУ», 

2014.  – 307 с. 

261. Грані : науково-теоретичний і громадсько-політичний альманах / 

Дніпропетр. нац. ун-т ім. Олеся Гончара, Дніпропетр. регіон. ін-т держ. упр. 
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Нац. акад. держ. упр. при Президентові України, Центр соц.-політ. дослідж. / 

редкол.:  А. С. Лобанова [та ін.]. – Дніпропетровськ, 2014. – № 1–12. 

262. 316.42(082) 

С 69    Соціальні технології: актуальні проблеми теорії та практики : зб. 

наук. праць. Вип. 61 / Класичний приват. ун-т ; редкол.: А. С. Лобанова [та 

ін.]. – Запоріжжя : Класичний приват. ун-т, 2014. – 159 с. 

263. Соціальні технології: актуальні проблеми теорії та практики : зб. наук. 

праць. Вип. 62 / Класичний приват. ун-т ; редкол.: А. С. Лобанова [та ін.]. – 

Запоріжжя : Класичний приват. ун-т, 2014. – 263 с.* 

264. Соціальні технології: актуальні проблеми теорії та практики : зб. наук. 

праць. Вип. 63 / Класичний приват. ун-т ; редкол.: А. С. Лобанова [та ін.]. – 

Запоріжжя : Класичний приват. ун-т, 2014. – 196 с.* 

265. Соціальні технології: актуальні проблеми теорії та практики : зб. наук. 

праць. Вип. 64 / Класичний приват. ун-т ; редкол.: А. С. Лобанова [та ін.]. – 

Запоріжжя : Класичний приват. ун-т, 2014. – 208 с.* 

2015 

266. 13(082) 

А 43   Актуальні проблеми духовності : зб. наук. праць. Вип. 16 / відп.  

ред. Я. В. Шрамко ; редкол.: А. С. Лобанова [та ін.] – Кривий Ріг : ДВНЗ 

«КНУ», 2015. – 265 с. 

267. Грані : науково-теоретичний і громадсько-політичний альманах / 

Дніпропетр. нац. ун-т ім. Олеся Гончара, Дніпропетр. регіон. ін-т держ. упр. 

Нац. акад. держ. упр. при Президентові України, Центр соц.-політ. дослідж. / 

редкол.:  А. С. Лобанова [та ін.]. – Дніпропетровськ, 2015. – № 1–12.* 

2016 

268. Грані : науково-теоретичний і громадсько-політичний альманах / 

Дніпропетр. нац. ун-т ім. Олеся Гончара, Дніпропетр. регіон. ін-т держ. упр. 

Нац. акад. держ. упр. при Президентові України, Центр соц.-політ. дослідж. / 

редкол.:  А. С. Лобанова [та ін.]. – Дніпропетровськ, 2016. – № 1, 2, 3, 4* 
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3.9. Наукове рецензування 

 

  

 

1995 

269. Лобанова А. С. (соавт.) [Рецензия] / А. С. Лобанова, Г. А. Котельников // 

Кур'єр Кривбасу : двотижневий часопис. – Кривий Ріг, 1995. –№ 32 *. – Рец. на 

кн.: Кочура В. Н. Социодиагностика и политика. – Кривой Рог, 1994. – 140 с. 

2008 

270. 37 

В 53   Лобанова А. С. [рецензент] / А. С. Лобанова // Вісник  

Міжнародного дослідного центру «Людина: мова, культура, пізнання» : 

щоквартальний науковий журнал / гол. ред. О. В. Холод. – Київ, 2008. –  

№ 18 (3). – 163 с. 

2010 

271. Лобанова А. С. [Рецензія] / А. С. Лобанова // Соціальні технології: 

актуальні проблеми теорії і практики : зб. наук. праць / редкол.: 

А. С. Лобанова [та ін.]. – Запоріжжя, 2010. – Вип. 48. – С. 296–299.* – Рец. на 

кн.: Економічна соціологія : навчальний посібник / В. М. Огаренко, 

Т. О. Огаренко, С. Л. Катаєв [та ін.] ; за ред. Ж. Д. Малахової. – Запоріжжя : 

Класичний приват. ун-т, 2010. – 288 с.* 

http://www.nbuv.gov.ua/old_jrn/Soc_Gum/Staptp/2010_48/files/ST48_41.pdf
http://www.nbuv.gov.ua/old_jrn/Soc_Gum/Staptp/2010_48/files/ST48_41.pdf
http://www.nbuv.gov.ua/old_jrn/Soc_Gum/Staptp/2010_48/files/ST48_41.pdf
http://www.nbuv.gov.ua/old_jrn/Soc_Gum/Staptp/2010_48/files/ST48_41.pdf
http://www.nbuv.gov.ua/old_jrn/Soc_Gum/Staptp/2010_48/files/ST48_41.pdf
http://www.nbuv.gov.ua/old_jrn/Soc_Gum/Staptp/2010_48/files/ST48_41.pdf
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272. Лобанова А. С. Соціологічна енциклопедія [рецензія] / А. С. Лобанова // 

Социологические исследования = СОЦИС. – 2010. – № 11. – С. 157–158. – Рец. 

на кн.: Соціологічна енциклопедія / уклад. В. Г. Городяненко. – Київ : 

Академвидав, 2008. – 456 с.* 

2011 

273. Лобанова А. С. Какой же капитализм мы строим в нашем доме? 

[Рецензия] / А. C. Лобанова // Соціальні технології: актуальні проблеми теорії і 

практики : зб. наук. праць / редкол.: А. С. Лобанова [та ін.]. – Запоріжжя, 

2011. – Вип. 50. – С. 442–455. – Рец. на кн.: Суименко Е. И. Капитализм 

в нашем доме. Взгляд сквозь призму теории и социальной эмпирии. – Киев : 

Ин-т социол. НАН Украины, 2007. – 512 с.* 

2014 

274. 316.42(082) 

С 69   Лобанова А. С. Фигуры и маски: философская рефлексия Яна  

Куровицкого (Размышления над книгой «Фигуры и маски в идеологических 

практиках» польского философа Яна Куровицкого) / А. С. Лобанова // 

Соціальні технології: актуальні проблеми теорії та практики : зб. наук. праць 

/ редкол.: А. С. Лобанова [та ін.]. – Запоріжжя, 2014. – Вип. 61. – С. 154–157. – 

Рец. на кн.: Kurowicki J. Figury i maski w praktykach ideologicznych. – 

Warszawa : Instytut Wydawniczy «Książka i Prasa», 2013. – 215 c. 

http://irbis.npu.edu.ua/cgi-bin/irbis64r/cgiirbis_64.exe?LNG=uk&Z21ID=&I21DBN=KST&P21DBN=KST&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=A=&S21STR=%D0%9B%D0%BE%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0,%20%D0%90.%20%D0%A1.
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РОЗДІЛ 4 

НАУКОВА ШКОЛА ПРОФЕСОРА А. С. ЛОБАНОВОЇ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2001 

275. Тащенко А. К. Специфіка соціалізації учнівської та студентської молоді 

за умов перехідного суспільства (на матеріалах Криворізького регіону) : 

дис. … канд. соціол. наук : спец. 22.00.06  «Соціологія культури, науки, 

освіти» / А. К. Тащенко. – Кривий Ріг, 2001. – 207 с.* 

2003 

276. Удріс Н. С. Реклама як засіб формування сучасного способу життя 

міського населення України : дис. … канд. соціол. наук : спец. 22.00.04 

«Спеціальні та галузеві соціології» / Н. С. Удріс. – Кривий Ріг, 2003. – 212 с.* 

2004 

277. Грабовець І. В. Самоосвіта як інтегруюча детермінанта самореалізації 

молодих фахівців у професійній діяльності : дис. … канд. соціол. наук : спец. 

22.00.04 «Спеціальні та галузеві соціології» / І. В. Грабовець. – Кривий Ріг, 

2004. – 187 с.* 
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2008 

278. Кучерявенко Л. В. Детермінація і специфіка девіантної поведінки 

підлітків в умовах промислового регіону (на прикладі Криворізького регіону) : 

дис. … канд. соціол. наук : спец. 22.00.04 «Спеціальні та галузеві соціології» / 

Л. В. Кучерявенко. – Кривий Ріг, 2008.* 

2009 

279. Андрущенко Г. І. Кредитні відносини як чинник формування фонду 

життєвих засобів: соціологічний аспект : дис. … канд. соціол. наук : спец. 

22.00.03 «Соціальні структури та соціальні відносини» / Г. І. Андрущенко. – 

Кривий Ріг, 2009. – 294 с.* 

2010 

280. Нагорний А. І. Особистісна криза в трансформаційних умовах : дис. … 

канд. соціол. наук : спец. 22.00.04 «Спеціальні та галузеві соціології» / 

А. І. Нагорний. – Кривий Ріг, 2010. – 230 с.* 

281. Чутова Н. П. Впливовість мас-медіа на формування ціннісних орієнтацій 

сучасної української молоді (на прикладі Дніпропетровського регіону) : 

дис. … канд. соціол. наук : спец. 22.00.04 «Спеціальні та галузеві соціології» / 

Н. П. Чутова. – Кривий Ріг, 2010. – 227 с.* 

282. Широкова М. С. Імідж і корпоративний соціальний капітал банківської 

сфери: вектори взаємовпливу : дис. … канд. соціол. наук : спец. 22.00.04 

«Спеціальні та галузеві соціології» / М. С. Широкова. – Кривий Ріг, 2010. – 

322 с.* 

2011 

283. Черноус Л. С. Інституціоналізація Інтернет у сучасному українському 

суспільстві : дис. … канд. соціол. наук : спец. 22.00.04 «Спеціальні та галузеві 

соціології» / Л. С. Черноус. – Кривий Ріг , 2011. – 208 с.* 
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2012 

284. Огаренко Т. О. Соціальний механізм регулювання правової системи 

українського суспільства : дис. … доктора соціол. наук : спец. 22.00.04 

«Спеціальні та галузеві соціології» / Т. О. Огаренко. – Харків, 2012. – 400 с.* 

2014 

285. Комарова О. О. Соціальні трансферти як чинник життєзабезпечення 

людей похилого віку (на прикладі Дніпропетровської області) : дис. … канд. 

соціол. наук : спец. 22.00.04 «Спеціальні та галузеві соціології» / 

О. О. Комарова. – Кривий Ріг, 2014. – 208 с.* 

2015 

286. Коломоєць Т. Г. Соціальна ефективність професійної діяльності фахівців 

корекційних закладів освіти України (на прикладі Дніпропетровської області) : 

дис. … канд. соціол. наук : спец. 22.00.04 «Спеціальні та галузеві соціології» / 

Т. Г. Коломоєць. – Кривий Ріг, 2015.* 
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РОЗДІЛ 5 

СОЦІОЛОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

 

 

 

 

1987-1991 рр. – Керівник позаштатного соціологічного сектору 

Криворізького міському    Компартії України. 

1987, квітень. Організація і проведення соціологічного опитування учнів 

шкіл, училищ, технікумів м. Кривого Рогу  щодо їх професійних орієнтацій на 

замовлення Криворізького міському Компартії України. 

1987, листопад. Організація і проведення соціологічного дослідження на 

тему «Проблеми наркоманії в молодіжному середовищі» на замовлення 

Криворізького міському Компартії України. 

1987, 1989 рр. Участь у проведенні всесоюзного соціологічного дослідження 

економічної, політичної та моральної свідомості, організація і проведення 

дослідження у Кривому Розі (Москва, Академія суспільних наук)  на 

замовлення Криворізького міському Компартії України. 

1988, травень. Організація і проведення соціологічного опитування 

мешканців м. Кривого Рогу з питань організації  і проведення Дня міста на 

замовлення Криворізького міському Компартії України. 
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1988, серпень. Організація і проведення соціологічного опитування 

мешканців м. Кривого Рогу з питань організації  і проведення Дня міста на 

замовлення Криворізького міському Компартії України. 

1988, жовтень. Організація і проведення соціологічного опитування 

мешканців м. Кривого Рогу про роботу міських організацій добровільних 

товариств на замовлення Криворізького міському Компартії України. 

1988, грудень. Організація і проведення соціологічного опитування 

мешканців Тернівського району м. Кривого Рогу про стан морального 

виховання на замовлення Криворізького міському Компартії України. 

1989, травень. Організація і проведення соціологічного дослідження по 

вивченню думки трудівників Саксаганського району м. Кривого Рогу про 

подолання групових та споживацьких настроїв на замовлення Криворізького 

міському Компартії України. 

1990, травень. Організація і проведення експертного соціологічного 

дослідження по вивченню думки комуністів міської партійної організації щодо 

виходу суспільства із кризи на замовлення Криворізького міському    

Компартії України. 

1990, липень. Організація і проведення соціологічного опитування 

криворіжців щодо ступеня їх  задоволеності ходом XXVIII з'їзду КПРС на 

замовлення Криворізького міському Компартії України. 

1990, листопад. Організація і проведення соціологічного дослідження по 

вивченню думки комуністів міської партійної організації щодо стану 

діяльності її керівних органів на замовлення Криворізького міському 

Компартії України. 

1990-1991 рр. Вчений секретар міської асоціації соціологів та психологів, 

створеної за ініціативи Криворізького міському Компартії України. 

1991, січень. Участь у проведенні всесоюзного соціологічного дослідження 

«Людина і ринок», організація і проведення дослідження  у Кривому Розі 
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(Москва, Академія суспільних наук) на замовлення Криворізького міському 

Компартії України. 

1991, березень. Організація і проведення соціологічного дослідження по 

вивченню ціннісних орієнтацій молоді Криворіжжя на замовлення 

Криворізького міському Компартії України. 

1991, вересень. Організація і проведення соціологічного опитування 

криворіжців  про ставлення до екологічних проблем на замовлення виконкому 

Криворізької міської Ради народних депутатів. 

1991, жовтень. Організація і проведення соціологічного опитування 

криворіжців  про участь у Всеукраїнському  референдумі та симпатіях щодо 

виборів Президента України  на замовлення виконкому Криворізької міської 

Ради народних депутатів 

1991, листопад. Організація і проведення соціологічного опитування 

підлітків  міста про їх ставлення до «бігунів» на замовлення виконкому 

Криворізької міської Ради народних депутатів 

1991, грудень. Організація і проведення соціологічного опитування 

представників неформальних організацій м. Кривого Рога про діяльність 

виконкому Криворізької міської Ради народних депутатів на замовлення 

Голови виконкому Криворізької міської Ради народних депутатів 

Г. І. Гутовського. 

1991, вересень – 1992, січень.  Організація діяльності ЦВОМ – міського 

центру вивчення громадської думки при Криворізькій міській Ради народних 

депутатів. 

1992, січень-квітень.   Організація і проведення соціологічного дослідження 

на тему «Безробіття та ставлення до нього мешканців Кривого Рогу» на 

замовлення виконкому Криворізької міської Ради народних депутатів. 
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1992, квітень-червень. Організація і проведення соціологічного 

дослідження на тему «Приватизація: шляхи її здійснення у Кривому Розі» на 

замовлення Криворізької міської Ради народних депутатів. 

1992, травень. Иніціація і укладання Договору про творчу співпрацю 

виконкому Криворізької міської Ради народних депутатів та Інституту 

соціології НАН України. 

1994, травень. Організація і проведення соціологічного опитування 

випускників шкіл м. Кривого Рогу  щодо їх професійних орієнтацій на 

замовлення Криворізького міського центру зайнятості. 

1995, грудень. Організація і проведення соціологічного  дослідження 

підліткових та молодіжних проблем у Кривому Розі на замовлення відділу 

культури, освіти і молоді виконкому Криворізької міської Ради народних 

депутатів. 

1996, грудень. Ініціація, організація і проведення соціологічного опитування 

«Сьогодення очима криворіжців». 

1997, травень-вересень. Організація і проведення соціологічного 

опитування «Соціальні проблеми криворіжців та їх оцінка діяльності місцевих 

засобів масової інформації» на замовлення редакції загальноміської газети 

«Червоний гірник». 

1999, вересень-жовтень. Ініціація, організація і проведення соціологічного 

опитування  криворіжців стосовно їх думки про політичну та соціально-

економічну ситуацію в країні, кафедра соціології Криворізького державного 

педагогічного університету. 

1999, вересень-грудень. Організація і проведення експертного опитування 

керівників великих промислових підприємств, банків, підприємницьких 

структур, ректорів вузів, вчених стосовно ролі міськвиконкому та вищих 

посадових осіб держави у вирішенні регіональних проблем Криворіжжя на 

замовлення виконкому Криворізької міської Ради народних депутатів. 
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2001, березень. Ініціація, організація і проведення кафедрою соціології 

КДПУ спільно із ЗАТ «Науково-виробнича фірма «Коло» Першої міжнародної 

науково-практичної конференції «Інформоенергетичні технології 

адаптаційних процесів життєдіяльності на початку III-го тисячоліття». 

2002, жовтень. Ініціація, організація і проведення соціологічного 

опитування «Громадська думка криворіжців – осінь 2002». 

2003, листопад. Ініціація, організація і проведення соціологічного 

опитування «Громадська думка криворіжців – осінь 2003 та їх оцінка 

соціально-економічної та політичної ситуації в Україні». 

2004, березень. Організація і проведення соціологічного опитування 

«Громадська думка криворіжців – весна 2004 та їх оцінка діяльності редакції 

газети «Червоний гірник»» на замовлення редакції загальноміської газети 

«Червоний гірник». 

2005, грудень – 2006, березень. Організація і проведення соціологічного 

опитування «Громадська думка криворіжців напередодні парламентських 

виборів» на замовлення Криворізької організації однієї з політичних партій. 

2006, грудень. Ініціація, організація і проведення соціологічного опитування 

«Громадська думка криворіжців – зима 2006 та їх оцінка соціально-

економічної та політичної ситуації в Україні». 

2007, жовтень. Ініціація, організація і проведення соціологічного 

опитування «Громадська думка криворіжців – осінь 2007» стосовно їх оцінки 

змін у соціально-економічній та політичній ситуації в Криворізькому регіоні 

та в Україні». 

2008, листопад. Ініціація, організація і проведення соціологічного 

опитування «Громадська думка криворіжців – осінь 2008 та їх оцінка 

соціально-економічної та політичної ситуації в Криворізькому регіоні та 

в Україні». 
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2009, грудень. Ініціація, організація і проведення соціологічного опитування 

«Громадська думка криворіжців – зима 2009 та їх оцінка соціально-

економічної та політичної ситуації в Україні». 

2010, жовтень. Ініціація, організація і проведення соціологічного 

опитування «Громадська думка криворіжців – осінь 2010 стосовно оцінки 

соціально-економічної та політичної ситуації на Криворіжжі та в Україні». 

2011-2016.  Організація і проведення соціологічних моніторингів в 

університеті з питань ціннісних орієнтацій студентів, взаємовідносин 

студентів з викладачами, стану та тенденцій національної свідомості молоді, 

детермінант девіаційної поведінки підлітків, рівня правової обізнаності 

населення Криворізького регіону. 
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РОЗДІЛ 6 

МАТЕРІАЛИ ПРО НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНУ  

 ДІЯЛЬНІСТЬ А. С. ЛОБАНОВОЇ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

287. 001(092):378(477.63)(091) 

П 84   Лобанова Алла Степанівна – доктор соціологічних наук,  

професор // Професори Криворізького педагогічного / гол. ред. 

Я. В. Шрамко. – Кривий Ріг, 2015. – С. 24 –25; 108–109. 

288. Лобанова Алла Степанівна – доктор соціологічних наук, професор 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://kdpu.edu.ua/index.php?option=com_content&task=view&id=2161&Itemid=732 

289. Лобанова Алла Степанівна – доктор соціологічних наук, професор 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу:  

http://www1.nas.gov.ua/rsc/psc/Scientists/L/Pages/LobanovaAS.aspx 

http://kdpu.edu.ua/index.php?option=com_content&task=view&id=2161&Itemid=732
http://www1.nas.gov.ua/rsc/psc/Scientists/L/Pages/LobanovaAS.aspx
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290. Стецкевич В. В. Лобанова Алла Степанівна – доктор соціологічних 

наук, професор [Електронний ресурс] / В. В. Стецкевич // Енциклопедія 

Сучасної України. – Київ, 2012. – Режим доступу: 

http://esu.com.ua/search_articles.php?id=49396 

291. Лобановій Аллі Степанівні – 55! [Привітання редколегії наукового 

фахового часопису «Соціальні технології: актуальні проблеми теорії та 

практики»] // Соціальні технології: актуальні проблеми теорії та практики : зб. 

наук. праць / Класичний приват. ун-т. – Запоріжжя, 2011. – Вип. 49.* 

292. Грабовець І. В. Кафедра соціології та економіки [про кафедру та 

завідувача кафедри А. С. Лобанову] / І. В. Грабовець // Університетські 

новини. – 2009. – № 2. – С. 2. 

293. 37 

В 53   Наталюшкина А. [О докладе професора  Аллы Степановны  

Лобановой  «Гражданское общество и масс-медиа» на І Международном 

симпозиуме социальных коммуникаций «Мир лингвистики»] / 

А. Наталюшкина // Вісник Міжнародного дослідного центру «Людина: мова, 

культура, пізнання» : щоквартальний науковий журнал / гол. ред. 

О. В. Холод. – Київ, 2008. – № 18 (3). – С. 156. 

294. Панова М. Соціологія на службі Кривбасу: доктор соціологічних наук, 

професор, завідувач кафедри соціології та економіки КДПУ Алла Лобанова / 

М. Панова // Червоний гірник. – 2008. – 10 червня. 

295. Лобанова Алла Степанівна – доктор соціологічних наук, професор, 

завідувач кафедри соціології та економіки [інтерв’ю з нагоди ювілею] // 

Університетські новини. – 2006. – № 3. – С. 1. 

296. 378(477.63)(061.09) 

К 82   Кафедра соціології та економіки. Завідувач кафедри – доцент  

А. С. Лобанова // Криворізький державний педагогічний університет – 

75 років / редкол.: В. К. Буряк [та ін.]. – Кривий Ріг, 2005.  – С. 74–76. 

http://esu.com.ua/search_articles.php?id=49396
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297. 378(477.63)(061.09)  

К 82   Кафедра соціології та економіки. Завідувач кафедри – доцент  

А. С. Лобанова // Криворізький державний педагогічний університет – 

75 років / ред. В. К. Буряк. – Кривий Ріг, 2005. – С. 9. 

298. Криворіжці про наше місто та газету «Червоний гірник» [Кафедра 

соціології КДПУ на чолі з завідувачем кафедри, доцентом А. C. Лобановою 

здійснили науково-дослідний проект «Громадська думка криворіжців – весна 

2004 та їх оцінка діяльності редакції газети «Червоний гірник»] // Червоний 

гірник. – 2004. – 29 травня. 

299. Ałła Łobanowa // Złote myśli Ludzi Wielkiego Umysłu, Talentu i Serca. 

Twórcy Wizerunku Polski. Ksiąga 2003. Fundacja Dzieciom «Zdążyć z Pomocą» – 

Warszawa, 2003. – S.167.* 

300. 378(477.63)(061.75) 

К 82   Кафедра соціології. Завідувач кафедри – кандидат соціологічних  

наук, доцент А. С. Лобанова // Криворізькому державному педагогічному 

університету 70 років / за ред. В. К. Буряка. – Кривий Ріг, 2000. – С. 135–137. 

301. А. С. Лобанова: «Необходимо решительно продолжать курс рыночных 

реформ» [интервью с заведующей кафедрой социологии КГПУ, кандидатом 

социологических наук. доцентом А. С. Лобановой / интервью провел 

А. Воленко] // Домашняя газета. – 1999. – 11 ноября. – С. 6.* 

302. Громадська думка. Яка вона? За результатами соціологічного опитування 

«Соціальні проблеми криворіжців та їх оцінка діяльності місцевих засобів 

масової інформації», [проведеного кафедрою соціології КДПУ на чолі 

з завідувачем кафедри, доцентом А. C. Лобановою ] // Червоний гірник. – 

1997. – 30 жовтня. 

303. Чубенко Є. Союз мас-медіа й науки [про співпрацю редакції «Червоного 

гірника» і кафедри соціології КДПУ, очолюваної А. С. Лобановою] / 

Є. Чубенко // Червоний гірник. – 1997. – 30 жовтня. 
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304. Кочура В. Загін соціологів Криворіжжя поповнився ще одним вченим 

[А. C. Лобанова захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня 

кандидата соціологічних наук] / В. Кочура // Червоний гірник. – 1994. – 

26 квітня.* 

305. Городяненко В. Проблеми діагностики та прогнозування соціально-

економічних ситуацій [про доповідь А. C. Лобанової «Приватизація 

в громадській думці» на конференції «Проблеми діагностики та прогнозування 

соціально-економічних ситуацій», м. Кривий Ріг, 1992 р.] / В. Городяненко, 

В. Кочура // Філософська та соціологічна думка. – 1993. – № 6. – С. 162.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ałła Łobanowa // Złote myśli Ludzi Wielkiego Umysłu, Talentu i Serca. Twórcy 

Wizerunku Polski. Ksiąga 2003. Fundacja Dzieciom «Zdążyć z Pomocą» –  

Warszawa, 2003. – S.167. 
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РОЗДІЛ 7 

ФОТОМИТТЄВОСТІ  

НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНОГО ЖИТТЯ  

                      

                      

  

 

 

 

 

 

 

Колектив кафедри соціології КДПУ, 2000 р. 
  

Верхній ряд зліва направо: ст. викл. Грабовець І. В., к. екон. н., доц. Одинока І. А., 

к. іст. н., доц. Пікущий І. П., к. філос. н., доц. Мокряк В. Л.,  

к. філос. н., доц. Кочура В. М., ст. викл. Тащенко А. К.,  

аспірантка Погорілецька А. В. 

Нижній ряд зліва направо: аспірантка Удріс Н. С., к. філос. н, доц. Тарасова О. А., 

ст. методист Лихошва Л. Ф., зав. кафедри, к. соціол. н., доц. Лобанова А. С.,  

к. філос. н. доц. Широкова Є. О., аспірантка Черноус Л. С. 

 
 

                                                                                

 

 

 

 

 

 

 
 

На урочистому  заході до 70-річного ювілею КДПУ з колегами, 

жовтень, 2000 р. 
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Колектив кафедри соціології КДПУ, 2001 р. 
 

Зліва направо: ст. методист Лихошва Л. Ф., ст. викл. Тащенко А. К., к. філос. н., 

доц. Тарасова О. А., зав. кафедри к. соціол. н., доц. Лобанова А. С., к. філос. н.,  

доц. Мокряк В. Л., к. іст. н., доц. Пікущий І. П., к. екон. н., доц. Одинока І. А.,  

к. філос. н., доц. Широкова Є. О. 

 
  

 
  

 

  

 

 

Колектив кафедри соціології КДПУ, 2003 р. 
 

Верхній ряд зліва направо: ст. викл. Провоженко М. А., 

к. іст. н., доц. Пікущий І. П., асистент Черноус Л. С., ст. викл. Грабовець І. В., 

ст. викл. Братченко Л. Є., аспірантка Лаже О. В., 

к. соціол. н., доц. Візниця Ю. В., к. філос. н., доц. Мокряк В. Л. 

Нижній ряд зліва направо: аспірантка Удріс Н. С., ст. методист Сащук І. Л., 

ст. методист Лихошва Л. Ф., зав. кафедри, к. соціол. н., доц. Лобанова А. С., 

к. філос. н. доц. Широкова Є. О., к. філос. н, доц. Тарасова О. А., 

аспірантка Погорілецька А. В. 
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                                                              Захист дисертації на здобуття 

                                                                                наукового ступеня доктора  

                                                                                соціологічних наук  

                                                                                в Інституті соціології  

                                                                                НАН України,  

                                                                                Київ, 22 квітня 2005 р. 

 

 

  
                                                              У колі опонентів   

                                                                              докторської дисертації. 

                                                                              Зліва: професор Є. А. Афонін;  

                                                                              академік НАН України  

                                                                              Л. В. Сохань; професор  

                                                                              Є. І. Суїменко (наук. консульт.); 

                                                                              справа – професор О. Д. Куценко.  

                                                                              Інститут соціології НАН України 

                                                                               Київ, 22 квітня 2005 р. 

 

 

 

                                                             Алла Степанівна Лобанова 

                                                                               з родиною: дочкою Оленою  

                                                                               і чоловіком Сергієм  

                                                                               Миколайовичем після захисту 

                                                                               докторської дисертації.  

                                                                               Інститут соціології НАН   

                                                                               України,  

                                                                               Київ, 22 квітня 2005 р. 
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З викладачами факультету української філології  

у день святкування 75-річного ювілею КДПУ, жовтень, 2005 р. 

 

 

 

 

                                                               Міжнародна науково-практична 

                                                                                 конференція «Громадянське  

                                                                                 суспільство і проблеми  

                                                                                 становлення особистості»  

                                                                                 (справа – ректор КДПУ –  

                                                                                 професор В. К. Буряк),  

                                                                                  Кривий Ріг, квітень, 2008 р. 
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Колектив кафедри соціології та економіки, 2010 рік 
 

Верхній ряд зліва направо: ст. викл. Провоженко М. А., к. соціол. н., 

доц. Грабовець І. В., к. філос. н, доц. Тарасова О. А., ст. викл. Братченко Л. Є., 

к. філос. н. доц. Широкова Є. О., ст. методист Лихошва Л. Ф., к. іст. н., доц. Пікущий І. П. 

Нижній ряд зліва направо: ст. викл. Черноус Л. С., к. соціол. н. 

Кучерявенко Л. В., аспірант Бондар О. М., асис. Комарова О. О., к .соціол .н. 

Широкова М. С., завідувач кафедри, доктор соціол. н., професор Лобанова А. С., 

к. екон. н. Славіна О. С., ст. методист Сащук І. Л. 

 

 

 
 

На кафедрі з колегами: 

ст. методистом 

Лихошвою Л. Ф., 

к. філос. н., доц. 

Широковою Є. О. 

і учнями: к. соціол. н. 

доц. Широковою М. С. 

і к. соціол. н., 

директором Інституту 

розвитку міста 

Нагорним А. І., 
вересень 2010 р.  
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У товаристві членів експертної ради ВАК України 

з присудження наукових ступенів із філософських, політологічних 

і соціологічних наук,  Київ, 2012 р. 
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        Колектив кафедри соціології та економіки, 2014 р. 

Верхній ряд зліва направо: ст. викл., к. соціол.н. Черноус Л. С., к. філос. н. доц. 

Широкова Є. О., ст. викл., к. соціол. н. Комарова О. О.,  

зав. кафедри, доктор соціол. н., проф. Лобанова А. С., к. соціол .н., 

 доц. Грабовець І. В.,  

к. філос. н., доц. Тарасова О. А., ст. викл. Братченко Л. Є. 

Нижній ряд зліва направо: к. соціол. н., доц. Широкова М. С., аспірантка  

Пєтко Є. О., ст. .методист Лихошва Л. Ф., к. екон. н., доц. Славіна О. С. 
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Флешмоб «День вишиванки  

                                                              у Криворізькому педагогічному»,  

                                                                       21 травня 2015 р. 

  

 

 

 

 

 

 
 

На Міжнародній науковій конференції «Повага до прав і свобод людини» 

з польськими колегами: доктором Барбарою Земблінською і завідувачем 

кафедри прикладних суспільних наук Факультету організацій і управління 

Сілезької Політехніки професором Олександрою Кузёр, 

м. Забже, Польща, грудень 2014 р. 



91 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На святкуванні 25-річного ювілею  

Факультету організацій і управління Сілезької Політехніки  

з польськими колегами: професором Яном Ругом  

та доктором-інженером Юзефом Обером,  

м. Забже, Польща, травень, 2015  

 

 

 

 

З учасниками Круглого столу  

                                                          «Соціолог у розколотій країні:  

                                        технології та етика»  

                                             проф. Н. І. Соболєвою, 

                                                                  проф. Є. І. Головахою в Інституті 

                                                 соціології НАН України. 

                                                Київ, 10 грудня 2015 р. 
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   У товаристві проректора ДВНЗ «КНУ» 

проф. Я. В. Шрамка і заступника директора 

 з наукової роботи КПІ ДВНЗ «КНУ» 

 І. В. Шелевицького. 

    Кривий Ріг, грудень 2015 р.  

  

 

 

 

 

 

 

 

Доктори наук і професори після презентації наукового видання «Професори 

Криворізького педагогічного» (до 85-річного ювілею КДПУ),  

Кривий Ріг, грудень 2015 р. 
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